

2023·11·27 星期一 新闻热线 15776896853

哈市旅游协会发出倡议:

不发布虚假广告误导游客 不低于成本价招徕游客

生活报讯(记者仲亮)2023—2024年哈尔滨冰雪季如约而至。为维护哈市旅游市场秩序和游客合法权益,营造诚信经营、优质服务的旅游环境,全面展示哈尔滨“冰雪之冠上的明珠”良好旅游形象,哈尔滨市旅游协会发出如下倡议:

一、诚实守信,依法经营

严格遵守《中华人民共和国旅游法》《旅行社条例》等法律法规和行业规范,恪守职业道德,做到各项服务明

码标价、合理收费。严格按照旅游合同约定的标准、内容提供服务,不发布虚假广告误导游客,不低于成本价招徕游客,不强迫诱导购物,不擅自增减旅游项目,不超出核定经营范围经营业务或变相转让业务经营许可证。

二、优质服务,文明经营

牢固树立“游客为本,服务至诚”的理念,强化对旅游从业人员的教育、培训和管理,规范从业人员行为,对游

客服务做到热情待客、服务规范、正当经营、公平交易。在开展旅游业务经营活动中,反对恶性竞争,主动维护好哈市旅游市场秩序。在服务过程中,导游员做到服务程序不走样,服务环节不减少,服务标准不降低,接待好每一位游客,用热情真诚的服务迎接国内外游客。

三、强化自律,安全经营

自觉规范市场秩序,推进行业自

律,信守合同,不得擅自变更合同,不得随意变动价格和标准。将安全生产置于工作重心,牢固树立安全发展理念,建立健全安全责任体系,全面管控安全风险,严格排查安全隐患,加强从业人员安全培训教育,坚决防止安全事故的发生。

诚信是金,服务用心。让我们用实际行动践行诚信理念,提升旅游服务质量,共同营造舒心、放心、安心的旅游环境。

冰城今日有小雪

生活报讯(记者李威兵)记者从省气象台获悉,哈市近期气温持续较低,请注意防寒保暖;27日,哈市有小雪。

全省天气预报

27日白天:哈尔滨东部、鸡西、牡丹江阴有小到中雪;黑河南部、伊春、齐齐哈尔、绥化、大庆、哈尔滨西部、佳木斯西部、双鸭山南部、七台河多云有阵雪,其他地区多云。

27日夜间到28日白天:大兴安岭北部、伊春南部、绥化北部、哈尔滨东部多云有阵雪,其他地区多云。

28日夜间到29日白天:黑河北部、伊春、绥化中南部、哈尔滨、佳木斯西部、双鸭山西部、鸡西西部、七台河、牡丹江多云有阵雪,其他地区多云。

27日白天最高气温:大兴安岭西部-17~-15℃,齐齐哈尔

部、大庆、鹤岗西部、佳木斯西部、七台河、牡丹江北-10~-8℃,牡丹江南部-6~-4℃,其他地区-14~-12℃。

哈市天气预报

27日白天:五常、尚志、延寿阴有小雪,其他区域多云转小雪;东北风转西北风1~3级;最低气温东北部-27~-25℃,其他区域-22~-18℃,最高气温-14~-11℃。

27日夜间至28日白天:27日夜间方正、延寿、尚志、五常多云有阵雪,其他区域多云,28日白天全市多云;西北风转偏西风2~3级;最低气温阿城、呼兰、巴彦、木兰、通河、延寿-27~-25℃,其他区域-22~-19℃,最高气温-15~-12℃。

28日夜间至29日白天:多云转阵雪;西南风转偏西风2~3级;最低气温-26~-23℃,最高气温-16~-14℃。

平房区

3家违规校外机构被停办



查组,对校外培训重点场所、重点机构等开展联合突击检查。

此次联合检查组重点检查了转型的学科类培训机构、非学科类校外培训机构、托管班等重点机构共计17家,对友协一校、友协三校、新疆一校、保国一校、162中学附近的居民楼、门市、咖啡厅等重点场所进行暗访排查。

检查中,执法人员现场拆除违规宣传板2块、条幅5条;对3家未按要求配备灭火器及灭火器过期、消防疏散通道堵塞等安全风险问题的机构责令立即整改;对2家无资质的非学科类校外培训机构责令停办,引导举办者到业务主管部门办理审批手续;对1家存在“小学化倾向”问题的学龄前儿童教育机构责令停办。

拓宽房门、智能晾衣架、安装墙体扶手……

松北区残联推进 残疾人家庭无障碍改造

生活报讯(记者李丹)日前,哈市松北区残联通过政府采购方式,全力推进困难残疾人家庭无障碍改造工作。

经过前期逐户调研,松北区残联根据困难残疾人需求“量体裁衣”设计个性化改造方案,重点解决一户多残、老残一体等残疾人家庭起居难、洗浴难、烹饪难、如厕难等日常生活问题,确保困难残疾人家庭无障碍改造工作落实落细。

截至目前,松北区残联已完成困难残疾人家庭改造7户。

冰城海关

助企自主签发 RCEP原产地声明

我省
首份

商资质后,我们可以自主签发原产地声明,办理出口业务更加便捷高效,凭借这份原产地声明,这批出口货物将享受相应的关税减让优惠约1.9万元。”公司负责人卢煜说。

据了解,在2022年1月1日生效实施的《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)中,引入了“经核准出口商”原产地声明模式,即由海关审核通过后,获得“经核准出口商”资格的企业可以自主签发原产地声明,与海关签发的原产地证书具有同等效力,可享受相应的关税减让优惠待遇。

“我们是一家销售玉米深加工产品的企业,产品主要出口到韩国、印尼、日本等50多个国家,每月申请原产地证书60余份。获得经核准出口

体彩七星彩 第23136期 797191+5	福彩22选5 第23316期 01 02 04 13 15 03 05 10 21 22 26+10	双色球 第23136期 3D 第23316期 483 062 第23316期 264057+0
排列3 第23316期 2344		刊登 84681180 电话 15004697804

体彩七星彩 第23136期 797191+5	福彩22选5 第23316期 01 02 04 13 15 03 05 10 21 22 26+10	双色球 第23136期 3D 第23316期 483 062 第23316期 264057+0
排列3 第23316期 2344		刊登 84681180 电话 15004697804

2023·11·27 星期一 新闻热线 15604668136

哈市旅游协会发出倡议:

不发布虚假广告误导游客 不低于成本价招徕游客

生活报讯(记者仲亮)2023—2024年哈尔滨冰雪季如约而至。为维护哈市旅游市场秩序和游客合法权益,营造诚信经营、优质服务的旅游环境,全面展示哈尔滨“冰雪之冠上的明珠”良好旅游形象,哈尔滨市旅游协会发出如下倡议:

一、诚实守信,依法经营

严格遵守《中华人民共和国旅游法》《旅行社条例》等法律法规和行业规范,恪守职业道德,做到各项服务明

码标价、合理收费。严格按照旅游合同约定的标准、内容提供服务,不发布虚假广告误导游客,不低于成本价招徕游客,不强迫诱导购物,不擅自增减旅游项目,不超出核定经营范围经营业务或变相转让业务经营许可证。

二、优质服务,文明经营

牢固树立“游客为本,服务至诚”的理念,强化对旅游从业人员的教育、培训和管理,规范从业人员行为,对游

客服务做到热情待客、服务规范、正当经营、公平交易。在开展旅游业务经营活动中,反对恶性竞争,主动维护好哈市旅游市场秩序。在服务过程中,导游员做到服务程序不走样,服务环节不减少,服务标准不降低,接待好每一位游客,用热情真诚的服务迎接国内外游客。

三、强化自律,安全经营

自觉规范市场秩序,推进行业自

律,信守合同,不得擅自变更合同,不得随意变动价格和标准。将安全生产置于工作重心,牢固树立安全发展理念,建立健全安全责任体系,全面管控安全风险,严格排查安全隐患,加强从业人员安全培训教育,坚决防止安全事故的发生。

诚信是金,服务用心。让我们用实际行动践行诚信理念,提升旅游服务质量,共同营造舒心、放心、安心的旅游环境。

搬家专栏 退役军人搬家 老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红岸城3号楼
电话:0451-51025111,18545662229
乘坐57.58.236公交车直达

招聘信息 诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接
闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

招聘:技术实习生10人

岗位要求:
1、监控、计算机及办公设备安装调试。
2、有责任心,良好的沟通能力。
3、工作认真,态度端正。
薪资待遇:
2800~3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室
联系人:张经理
电话:15945696495

百业信息 金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计+加工+安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生日报申领广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180
电话 15004697804

如何看待呼吸道疾病“叠加感染”? 怎样应对门诊“一号难求”? ——国家卫生健康委邀请权威专家解答热点话题

新华社记者 沐铁城

随着冬季来临,呼吸道疾病进入高发季节。肺炎支原体感染、流感等交织叠加,如何正确认识呼吸道疾病“叠加感染”?怎样应对门诊“一号难求”的情况?在11月24日国家卫生健康委组织的媒体集中采访中,多位权威专家应邀解答。

对此,北京儿童医院主任医师王荃表示,发烧温度的高低不绝对代表疾病的严重程度,就发热本身而言,只有当发热出现超高热或发热时间超过三天,才必须要去医院就诊。如果症状不重,家长可以在家观察孩子情况,或是带孩子就近去基层医院、社区医院进行检查。

社区医院、互联网医院有能力承担诊疗

一些孩子发病后出现高烧情况,家长担心其身体健康,纷纷前往一些大型医院进行就诊,于是出现了“一号难求”的情况。

对此,北京儿童医院主任医师王荃表示,发烧温度的高低不绝对代表疾病的严重程度,就发热本身而言,只有当发热出现超高热或发热时间超过三天,才必须要去医院就诊。王荃表示,患者通过互联网医院一样可以实现和专业医生的交流。最重要的是线上形式让孩子不必直接接触医院环境,避免了交叉感染风险。

切忌自行给孩子用药预防感染

近期,由于部分学校和幼儿园出现了呼吸道集体发病的情况,一些家长担心孩子会被传染,于是选择自行给孩子服用治疗呼吸道疾病的药物。

“千万不要自行用药物进行预防,让孩子戴好口罩、勤洗手,保持良好习惯是最好的预防。”首都医科大学附属北京中医医院院长刘清泉表示,“服用治疗的药物来预防呼吸道感染”是很大的认识误区。

刘清泉提示,如果自行提前用药防治,吃错药、乱吃药都有可能出现耐药的问题,这不仅对孩子甚至对全部人群都可能产生影响。

而对于孩子生病出现发烧情况,刘清泉说,孩子发烧不必急着进行输液。发烧可以靠中西医结合进行治疗,西药见效快,中药退烧缓慢但效果持久。医生会根据孩子病情判断是否要输液,并非所有发烧都需要打点滴。

呼吸道疾病高发 各地如何应对儿科就诊高峰?

新华社记者 董瑞丰 黄筱
袁全 侠克 赵丹丹 黄凯莹

近段时间,多地医院儿科门诊人满为患。从肺炎支原体到流感、呼吸道合胞病毒,今年冬季呼吸道疾病高发。各地如何应对儿科就诊高峰?

记者了解到,国家卫生健康委目前正指导各地加强统筹调度,落实分级诊疗制度,发挥医联体作用,加强对基层医疗卫生机构的技术指导,提高基层医疗卫生机构对一般性感染的诊疗能力和重症识别转诊效率。

国家卫生健康委新闻发言人米锋介绍,随着各地陆续入冬,呼吸道疾病已进入高发季节,多种呼吸道疾病交织叠加。要坚持多病同防同治,加强监测预警,掌握病毒活动强度、病毒变异等变化。

分级诊疗、延长服务时间、 提供互联网诊疗

11月以来,北京不少医院儿科候诊排起长队,许多患儿家长下午来到医院,凌晨两三点才离开。一名近日带孩子去看病的家长告诉记者,当天下午取号是2400号,前面等候近400人。

北京儿童医院门诊部主任李豫川介绍,目前医院内科均接诊患者超7000人次,远超医院承载能力。“流感、呼吸道合胞病毒等已取代肺炎支原体,成为本次感染高峰的主要病原体。”

上海的儿科医疗服务量也处于高位。来自3家儿童专科医院的数据

显示,平均每天门诊约6000人次,较去年同期增长五成。上海交通大学医学院附属仁济医院呼吸科副主任医师查琼芳表示,近期支原体感染病人数量在下降,但病毒尤其是甲流、呼吸道合胞病毒等感染性疾病呈